

Наша шқольная страна март 2022



У каждого из нас На свете есть места, Куда приходим мы На миг объединиться... И. Тальков



В ритме праздника

Без друзей меня чуть-чуть...

5 марта в нашей школе прошел день самоуправления. В течение одного дня учащиеся 9-11 классов заменили учителей на занятиях. Подготовительная работа началась задолго до мероприятия. Учащиеся самого выбирали занятия по которым хотели бы предметы, провести уроки. Составляли расписание, распределяли ответственные посты и должности. нашей школы помогли ребятам составить планы занятий и выбрать интересные формы и методы их проведения.

Литература, математика, химия, биология и многие другие предметы стали в этот день особенно интересными, ведь, как известно, дети видят мир совсем другими глазами. «Новая» администрация, а именно директор школы Ершов Евгений и его помощники в лицах Хохловой Марии и Гурлевой Анастасии старались решать все возникавшие проблемы быстро и эффективно.

После уроков в актовом зале прошёл концерт, посвящённый Международному женскому дню. Активное участие в поздравлениях приняла мужская часть как педагогического, так и ученического состава. Девушкам нашей школы очень понравился концерт. Он стал самым запоминающимся за последние годы.







Жизнь замечательных детей



По итогам дня самоуправления на совете актива прошёл анализ мероприятия. Совет актива сделал выводы о том, что уроки у начальных классов в следующий год должны проводить старшие и активные, инициативные, самые креативные ребята. Ведь к каждому ребёнку найти особый подход. Многим нужно новоиспеченным педагогам понравилась учебная деятельность, однако хочется отметить, что в классах были ученики, мешавшие проведению уроков своим поведением.

Стоит напомнить о том, что данные мероприятия проводятся в первую очередь для учащихся, от которых хочется взамен получить поддержку и отдачу, а не полное отсутствие уважения. На совете актива каждый поделился своими впечатлениями, рассказал как о проблемах, так и об удачных положительных моментах.

Подобные мероприятия развивают организаторские способности и инициативность учеников, помогают сформировать такие важные для взрослой жизни качества, как ответственность, терпение, умение управлять и работать в коллективе.

Хохлова Мария



Мяч, сетқа, удар

16 марта прошли соревнования по волейболу среди средних и старших групп спортсменов. Из нашей школы ездили: Абалихин Анатолий, Дугиев Ислам, Жеглов Иван, Карповский Роман, Радкевич Роман, Серов Сергей, Уклеин Александр, Хамзоян Михаил, Басаева Анастасия, Бещева Ксения, Кологреева Евгения, Косырева Кира, Кубаева Полина, Лёмина Дарья, Наумова Алина, Околухина Арина, Околухина Диана.

Соревнования проходили в двух Начало было в 10.00. Первую зданиях. игру среди девушек средних классов играла школа №2 и Шопшинская школа. Следующими играли 1 и 6 школы. Одержала победу школа №1. Потом играли мы против второй школы. Мы одержали победу. Но после, к сожалению, мы проиграли школе №6 и школе №1. Последняя наша игра была Шопшинской школы. Все шло хорошо, но, видимо, утомленность сказалась на нас, и мы проиграли с небольшим отрывом. Девчонки и мальчишки средних классов заняли 4 место.

Началась игра старших групп. Первая игра - среди девушек 2 и 3 школ. Победила школа №2. Мы играли следующими против школы №2. Игра была не очень сложная, и мы одержали победу. Через игру снова была наша очередь играть с 6 школой. Мы были близки к победе. Но соперник одержал победу. Еще через игру мы играли против 3 школы и с огромным отрывом победили их. Сразу нам назначили игру против первой школы. Мы их почти выиграли в первой партии. К сожалению, было уже много времени. Нам пришлось признать поражение во второй игре. Девушки старшей группы заняли 3 место, жаль, что мальчишки не попали в тройку лидеров.

На будущее желаю лучше стараться на тренировках и победить на следующих соревнованиях!

Наумова Алина

Олимп успеха

Свои способности человек может узнать, только попытавшись приложить их. Сенека Младший

Участие во всероссийских предметных олимпиадах - это ежегодное испытание для самых талантливых, умных, а, самое главное, для самых трудолюбивых и ответственных школьников. Успешное выступление на олимпиаде требует высокого уровня знаний, развития как устной, так и письменной речи, способности ориентироваться в незнакомой обстановке и быстро оценивать новую информацию, умения концентрироваться на выполнении поставленной задачи.



В этом учебном году ребята нашей школы очень успешно выступили на муниципальном этапе Всероссийской олимпиады. Тем, победителями муниципального этапа, предстояло принять участие в областном, который проходил в третьей четверти. Так, ученик 10 класса Крылов Тимофей участвовал в областной олимпиаде по биологии, географии и технологии, он стал призером по двум предметам - по географии и технологии; Хохлова Маша приняла участие тоже в олимпиадах по трем предметам (технология, литература, ОБЖ) и завоевала призовые места по литературе и ОБЖ; ученик 9а класса Грубов Игорь стал призером областной олимпиады по географии, а Никифорова Настя – по педагогике.

В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников по искусству приняли участие ученицы 9а Басаева Настя и Моругина Полина, по обществознанию ученица 10 класса – Гурлева Настя.

Мы побеседовали с ребятами, чтобы узнать, насколько сложными были подготовка к олимпиаде, само участие в ней и что позволило им добиться успеха. Главными трудностями ребята назвали большой объем материала за рамками школьной программы, который нужно знать, готовность справляться со сложными заданиями. Они отметили, что очень важна старательность, самостоятельность и эффективная подготовка, особенную роль играет мотивация со стороны учителей, их помощь и содействие. Все ребята с благодарностью говорили о большой помощи педагогов. Успех в олимпиадах вызвал в них чувство радости и гордости, удовлетворения от того, что старания окупились. Когда мы спросили у ребят о том, как связаны их достижения с выбором будущей профессии, то Настя Гурлева, например, сказала о том, что ей нравится обществознание и ее будущая профессия будет связана с правом. А Маша Хохлова филологический собирается поступать на факультет. А вот Тимофей Крылов ответил, что собирается стать пилотом, поэтому знания по географии ему особенно пригодятся.

Ребята дали полезные советы будущим участникам олимпиад: важно уметь правильно распределять свое время, следовать свои интересам и обязательно развиваться.

Интервью подготовили Байкова Виктория и Никифорова Яна





Шаги к успеху

Профессиональная проба

28 февраля прошёл Региональный этап Российской психолого-педагогической олимпиады школьников им. К.Д.Ушинского. В нём приняли участие и ученицы нашей школы, а именно я – Никифорова Анастасия и мои одноклассницы Моругина Полина и Смирнова Екатерина, а также 11-классницы Дугиева Мадина и Сергеичева Екатерина.



Цель этой олимпиады — создание условий для профессионального самоопределения школьников, проявляющих способности и интерес к педагогической деятельности. Мы решили принять в ней участие ещё и с целью попробовать себя в чём-то новом и необычном, проверить свои знания, сообразительность. Сильного волнения перед олимпиадой не было. Мы с девочками повторяли материал, необходимый для качественного написания работы, тренировались, обсуждали возникшие вопросы.

Задания на олимпиаде были сложными, но именно такие и нужны для правильного определения своего уровня знаний. Написав олимпиаду, мы с нетерпением ждали результатов. Мне удалось выйти в призеры, но я немного обогнала других девочек, так что можно сказать, что мы все добились хороших результатов.

Анастасия Никифорова

Будь готов! Всегда готов!

«Будь готов! Всегда готов!» — ставший крылатой фразой призыв и отзыв из клятвы, которую при приёме в пионеры давал каждый школьник. Он означал готовность выполнить порученное задание. Пионерская организация (Всесоюзная пионерская организация имени В. И. Ленина) была образована 19 Мая 1922 года решением Всероссийской конференции комсомола и в этом году отмечает свое 100-летие.



"Центр детского и юношеского туризма и экскурсий" решил посвятить нынешний ежегодный Фестиваль музеев образовательных организаций Ярославской области именно этой дате. Команла ребят нашей школы «Великосельский пионер» приняла участие в XII Фестивале музеев, который проходил в марте. Конкурс состоял из двух этапов, к которым шла непрерывная подготовка под руководством Махаевой В первом, заочном необходимо было выпустить стенгазету, а во втором – показать свои знания по теме «История пионерского движения. История пионерии Ярославского края». Игра состояла из пяти номинаций: «Пионерская тема в кино», «Атрибуция «Интеллектуальная фотографии», викторина», «Пионерия», «Пионерская песня». Несмотря на трудности во время онлайн-трансляции, команда справилась со всеми конкурсными испытаниями и заняла III место! Поздравляем!

Над выпуском работали: